



## **Руководителем следственного управления СК России по Костромской области и Уполномоченным по правам ребёнка при губернаторе Костромской области заключено соглашение о взаимодействии**



Сегодня между следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области и Уполномоченным по правам ребёнка при губернаторе Костромской области заключено соглашение о взаимодействии в целях решения совместных задач по вопросам обеспечения защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, противодействия преступным посягательствам в отношении детей и подростков.

Целью соглашения является совместная деятельность по выявлению и пресечению тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, которые отнесены уголовно-процессуальным законодательством к



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

подследственности следственных органов СК России, изучению причин и условий, способствующих совершению преступлений данной категории, принятию мер по их устранению.

Руководитель следственного управления СК России по Костромской области Игорь Балаев и Уполномоченный по правам ребёнка при губернаторе Костромской области Татьяна Быстрякова выразили готовность осуществлять постоянный обмен информацией о выявленных нарушениях прав и свобод несовершеннолетних, а также о мерах, принятых с целью их восстановления.

## Изображения



17 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1263763>